

Posudek bakalářské práce

Název práce: Využití potenciálu Brazílie v cestovním ruchu
Autor: Jana Švecová
Studijní program: B 7310 Filologie
Studijní obor: Cizí jazyky pro cestovní ruch – německý jazyk
Cizí jazyky pro cestovní ruch – anglický jazyk
Vedoucí práce: PaedDr. Zdenek Novotný

Studentka ve své bakalářské práci seznamuje s turisticky velmi zajímavou zemí jižní Ameriky – Brazílií. Pro svoji práci využila odbornou literaturu, turistické průvodce, řadu informací získala z internetových stránek, nejvýznamnější roli však sehrál její pobyt v popisované destinaci.

Práce je logicky rozčleněna do několika částí. Teoretickou část představuje 2. - 5. kapitola, 6. - 8. kapitola tvoří praktickou část.

Teoretická část se zabývá základními geografickými údaji Brazílie. Je zde zpracována poloha, státní forma a členění státu, popsány jsou přírodní podmínky, obyvatelstvo a historický vývoj území.

Stěžejní část práce obsahuje šestá a sedmá kapitola. V šesté je Brazílie rozdělena na pět základních turistických regionů. Každý je charakterizován z geografického hlediska a jsou zde přiblíženy kulturně-historické atraktivity dané oblasti. Největší prostor je věnován regionu Severovýchod. Kromě základních údajů je zde velice dobře zpracována SWOT analýza a autorka tu přichází se zajímavým projektem "Student průvodcem". Na tuto část plynule navazuje 7. kapitola, kde je formou turistického balíčku nabídnuto poznání tohoto regionu. Osmá kapitola podává užitečné rady pro potencionální návštěvníky.

Jedná se o poměrně zdařilou práci, jejíž úroveň trochu snižuje obsahová nevyváženost některých kapitol (podrobně zpracovaná historie x stručně pojatý turistický balíček). Přínosem je seznámení s jinou kulturou a mentalitou obyvatel, než na jakou jsme ve střední Evropě zvyklí. Grafická úprava práce je na dobré úrovni. Text je vhodně doplněn barevnými přílohami, z nichž většinu tvoří autorské fotografie.

Celkově lze shrnout, že práce vytyčený cíl splnila, a proto ji doporučuji k obhajobě.